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AIAT'QNIZMA [TPOXOMOIQLHY

HANEAAAAIKON EEETAZEQN I'" AYKEIOY
EEET. MAOHMA : MAOGHMATIKA YTATIETIKH

OEMA 1

A. Atvetar 1 ovvaptnon F(x)=f(x)+g(x). Av o1 cuvaptioeig 1, g eivon mopaywyicyuec,
va amodeitete 0t F'(x)=f"(x)+g"(x).
Movéoec 9
B. @) Tiovoudlerar Xyetwkn coyvoryra f, g tymg x;, pog petapinmes X;
[Toteg 10161 TEG 1IoYHOLVV Y10 AVTNV;
B) TiAéer o Nopog TV peydimv aprOpov;
Movaoec 6

Ii. No. yopokxtnpicete TIi¢ TPOTAOoEIS TOL akKolovBodv, ypdpoviag o6To
TETPAOIO oag OITAo 0TO Ypoupue wov aviiatoiyel o€ kabe mpotoaon
réén Zwaeto,ov n wpotoon civoar ocwoty, 1 AdabBog, ov n Tpotoocn €ivol
AovBoouévy.

a) H mopdywyog pog mopaywyicyung cvvéptnong f o’ £va onueio xo Tov mediov optopon
™G ek@pdlel To puOUO petafoing ey = f (X), g Tpog X, OTAV X =Xo.

Movaoeg 2
B) Av Xy, Xo, ..., X¢ €lvon o1 TYES pag HETAPANTG X, TOV aPpOPA T ATOO EVOS OELYLLOTOG
ueyéboug v, K <v, 10TE Yo TI¢ oYeTIKEG ovyvotnteg 1, T, ..., feoyoer f1 + L + ... + fe =«

Movaoeg 2
v) To KuKAIKO dtdypappo xpNGILOTOLELTAL Yia TN YPOPIKY| TOPACTACT LOVO

TOLOTIKAV OEGOUEVMV.

Movéoeg 2
0) Z1nv opOlOHOPON KATAVOUN 1 TUTTLKN amdkAon givor O.

Movéosg 2
€) Av A givar evdeyduevo evog mepapatog Toyns kot P (A)=0 tote A=J.

Movéoeg 2
OEMA 2

Atvetot o Tivakog cuyvoTHTOV piog LETAPANTNS X 6TO 0010 1 HECT) T TOL JelyUATOS

gtvor X = 2
Xi Vi a) AciEte 611 k=10.
0 6 Movaoeg 7
1 K B) No Bpeite Tov ovvtedeot peTafAnTOTNTOC.
2 6 Movaoec 10
3 6 v) No Bpeite v eAdyiot tiun ¢ kotd tnv omoia tpémet va avénbodv ot
4 8 TAPOTNPNOES OOTE TO OELYLOL VAL YIVEL OLOLOYEVEG.

Movaoec 8



OEMA 3

Atvetar o derypaticog yopog Q={0,k,2,3,4} ko1 o1 mbavomteg P(w)= 26;;_1, weld.

a) No deitete 011 k=1 wan Bpebei n mbavoTnTa TOL evdeyopévov A={ me Q / ®: 4pTiog}.

Movéoec 9
3Wx*+5-9
2

B) Av L= Iin; , va. Bpeite v mBavotTa Tov evdegyopévovr B={ o e Q /o <L}.

Movaéoec 8
v) Av S elvar 1 Tk amdkAon PeTafANTNG X e TOpATNPNOELS TO oTOLXELR TOVL L2, val

Bpeite v mBavotTa TOL Evdeyopévon I'= { o e Q / w>s}.
Movaoec 8

OEMA 4

"Ecto pio cvveyng cuvapton f(X)= (P(a)l) — X)2 + (P (w,)- X)2 +ot (P (w5)— X)2 ue
xe R, 6mov P(w1) P(®2) ,...,P(ws) &ivar ot mBavoTTEG TV EVOEXOUEVOV TOV SELYLOTIKOD
xoOpov Q={ ®1, 2, . We}.

@) No amodeitere 6tin péon tu (X) tov P(wy), P(ey) ..., P(ws) sivar X :% :

Movaéoec 8

B) No anodei&ete 6T n f mapovsialetl eEldyioto.
Movaéoeg 5

’ J 2 ’ , r ,
v) No amodeiete 0Tt f(x) =65 0oL S €lvar 1] TVTIKT ATOKAON TOV TUDV

P(01), P(@2) ,..., P(w¢).
Movaoec 5

8) AvQ={1,2,3,4,5,6} civar 0 Serypatikdc xhpog Tov TPOKOTTEL 0td TV piym evOG
apepoAnmTov Capod va Ppedei n e&lowon g epamTopévng TG YPUPIKNG Topdi-
, 1 1
otaonc g T oto onueio ™mc A 3 f 3]
Movaoeg 7

KAAH ENNITYXIA




